

ЛЕБЕДИНСКИЙ СПОЕТ СО ШНУРОМ

«Убийца лодочников» и матерщинник из группы «Ленинград» исполнят дуэтом песню с неприличным названием

ПО ПОНЯТНЫМ причинам привести полное название песни на страницах газеты невозможно. В нем всего одно приличное слово - местоимение "мой". Помимо Профессора Лебединского и Сергея Шнурова в записи примет участие лидер группы "TequilaJazz" Евгений Федоров.

ПРАВДА, сам Шнуров об этом, похоже, пока не знает. Ведь идея обсуждалась лишь двумя участниками трио: Лебединским и Федоровым. Впрочем, когда песня появится на свет, Алексей предположить не может.

- Когда лень пройдет - запишем, - говорит музыкант.

Та же лень мешает реализовать Алексею свои кинопланы. По словам Лебединского, он уже давно придумал неплохой сценарий для фильма, вот только все не может его написать.

Москвич

Уже около двух лет знаменитый автор и исполнитель народного хита "Я убью тебя, лодочник" живет в Москве.

- А какая погода сейчас в Москве?

- Отвратительная, спасибо! Дождь идет и холодно.

- Как в Питере? Вы, кстати, не из-за этого уехали?

- И из-за этого тоже! В Москве климат другой, и я чувствую себя лучше.

- Были проблемы со здоровьем?

- Давление постоянно скакало. В Москве все прошло. Вообще было много причин. Например, мне в Питере не могли дать нормальное жилье. Я долго просил у губернатора студию - так и не дал. А в Москве нашлись хорошие люди. У меня большая квартира в ближайшем Подмоскovie, есть и музыкальная, и фотостудия.

- Часто собираете шумные компании?

- Нет, мы живем обособленно. Слишком мало есть людей, которых мне хочется видеть. И потом, я человек давно не пьющий, из меня плохая компания.

Фотограф

Еще в Петербурге Алексей Лебединский увлекся фотографией. И сегодня не без гордости го-



Профессор Лебединский часто поет по просьбе друзей



Такими видят себя фотохудожники Катя и Алексей

ворит, что о нем теперь больше пишут как о фотографе.

- С чего вдруг вас так увлекло это занятие?

- Поменять свою жизнь захотелось. Надоело все - концерты, бесконечная шумиха вокруг.

- У вас уже был к тому времени фотоаппарат?

- Да, причем неплохой - "Кэнон". Я вообще с детства фотографировал, лет с шести.

- И что же вы снимали?

- Собаку свою. Что-то еще. Уже не помню. До сих пор, кстати, дома негативы хранятся.

- А теперь?

- Разное. Что увижу.

- Концерты тоже снимаете?

- Да, иногда. Но заказы на съемки за кулисами не принимаю. Я сам побывал в этой шкуре. И понимаю, как это тяжело.

Музыка

Несмотря на новое амплуа, распрощаться с музыкой навсегда, Профессору Лебединскому не удалось. Он по-прежнему гастролирует по России и за ру-

бежом. Редко, но все же выступает и в родном городе.

- Не собираетесь новый альбом записывать?

- Возможно, я ничего не прогнозирую. Будет настроение - запишу.

- Новые песни есть?

- Много. Все в голове. Я ничего не записываю, а жаль. Бывает, что-то забываю.

Дети

Знающие Алексея люди говорят, что он очень любит детей. С нетерпением ждал своего первого ребенка. Сегодня в семье Лебединского растут две девочки - Ника и Полина.

- Довольны своими детьми?

- Да, они у меня очень умные. Иногда такие мысли высказывают, до которых взрослый человек ни за что не додумается! Жаль, что я за ними ничего не записываю. А голова дырявая!

- А говорите, что все свои песни держите в голове!

- Так я часто слова на концерте забываю.

- И как выкручиваетесь?

- Когда как. Иногда два раза один куплет пою, иногда начинаю что-нибудь рассказывать. Иногда у зрителей спрашиваю - как дальше? Они подсказывают.

- Ваша жена петербурженка?

- Нет, Катя из Самары (Катерина Туманова - тоже фотограф. Прим. автора).

- Когда вы расписались?

- А мы не расписаны.

- Тяготит штамп в паспорте?

- Меня тяготят любые официальные отношения. Я давно убедился, что гражданский брак крепче.

Вера

- Своих детей фотографируете?

- Редко. И уж публиковать эти снимки не хочу.

- Почему?

- Боюсь сглаза.

- Верите в такие вещи?

- Конечно. В нашей жизни есть вещи, о которых нельзя рассказать, их можно только почувствовать. Бывают такие стечения обстоятельств, что невозможно не верить в потусторонние силы.

- И в Бога верите?

- Верю.

Увлечения

Помимо музыки и фотографии, которые стали для Лебединского профессией, есть у Алексея и другие увлечения. Например, рыбалка и стрельба. Ловить рыбу он предпочитает классическим способом - на удочку. Причем старается это делать везде, где есть вода.

- Вот на Селигер собираюсь, обязательно буду ловить. Недавно мы всей семьей в Сочи отдыхали, но я не рыбачил. Зато случайно дал три концерта. В клубе. По просьбе знакомых.

- Самый большой улов свой помните?

- Четыре крупные щуки. Я их на Ладоге поймал. Причем с берега. Вот в Москве пока ничего большого поймать не удалось.

- А стреляете вы кого?

- Никого. По мишеням. Охоту не люблю принципиально!

- А за "Зенит" болеете?

- Когда в школе учился, ходил на матчи, помню, был очень счастлив. Теперь только на важные игры хожу. Я вообще в Москве везде пишу на стенах: "Зенит - чемпион!" Недавно сюжет в психиатрической больнице снимал. А у них в бильярдной на стене мелом написано "Торпедо". Я зачеркнул и написал "Зенит". Все психи на меня как на своего посмотрели.

Кира ДОНСКАЯ

Лебединский Алексей Игоревич 4.07.03.